



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

05.01.2018

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
 何崇熙牧師 (大洛杉磯)
 羅志傑牧師 (休士頓)
 張惠明 (苗必達)
 寇懷信 (聖荷西)
 潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

顧以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝建新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
 柳葉丹傳道 (副主席)

華宣同工

總幹事:

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職): 黃玉雅麗

編輯(半職): 景陶俊梅

P. O. Box 700185
 San Jose
 CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail:
cimusa1992@gmail.com

生命見證

高科

得救

我在廣東出生，成長在基督徒家庭。父親是印尼華僑，移居香港後留下我們在祖國。記得兩歲多開始，母親便經常帶著我切切為我們申請到香港居留的事情求告神。母親說我們原本已石沉大海的申請，是神扭轉施恩，最後批了下來；我們終能去到香港與父親團聚！

移居到香港後，父母親都上班工作，無暇照顧我，在家裡得不到認同和鼓勵的我，雖然基本起居飲食都不缺，但內心總渴望得到到父母的愛。有時看到比自己家庭條件差的同學朋友，卻能與父母一同出入的時候，覺得他們都比自己幸福。

十三歲那年隨父母移民南非，再一次經歷神垂聽父母的禱告，讓我真認識神是聽禱告的神。十五歲那年，我們家遭遇打劫，歹徒當時用槍指著我的頭，威脅父母立刻拿出錢來，不然是要殺了我，我當時不覺得害怕(還是不懂得怕?)但是心中求耶穌愛我，讓歹徒可以快快離開。結果他們電話鈴聲響了，說了幾句當地黑人的話後便立刻離去。清楚地領受了主耶

穌不離不棄的愛！於是，我立志回應祂救我脫離死亡的愛，要向人傳福音，盼望週邊的人都能領受耶穌的愛。曾向一位女同學傳福音，可惜她沒能信主。本想追求她，終因價值觀不同，升大學時便停止交往。感謝主，兩年後我遇見了現在的妻子，當時只是想向她傳福音，領她進教會，她很單純的就信主了。她常鼓勵我，肯定我，完全地接納我，不單使我在男女情感上的挫折得釋放，甚至在我成長過程中，被父母親忽略、缺乏愛的感受，也完全被修補。感謝神讓我更加堅定地抓緊祂！願意全心參與教會各樣服事回報主恩。

蒙召

我一直都只是想在聖殿門口掃地那樣的服事神，因為覺得自己學歷經歷都不配，所以當牧師要我與弟兄姐妹一同管理教會的帳目時，我覺得自己不夠資格，但是又無法推託神恩，只得戰戰兢兢學習。接著牧師邀請我參與翻譯/領會，後來牧師甚至訓練我講道，都是主恩！但是當宣教士邀請我禱告全職事奉回應主愛的時候，我便是想學約拿那樣逃

避！然而神奇妙引領我參加了國際歐華神學院畢業典禮、台灣基督門徒訓練神學院畢業典禮，引導我們夫婦開始向神禱告求印證！

接著，工作的公司發生財務危機，工作失去了！而以前挖腳的公司，也沒有回應我的求職，另外去應徵兩家公司全都安靜無聲；此時牧師忽然問我願不願意在教會全職事奉！我們夫婦仍感到不配，但是已無法再找藉口逃避，就硬著頭皮抬腳踩下約旦河水！現在頭回看，明白到以往牧師的栽培，種種的事奉，參與各聚會及門訓都是聖靈的引領，堅定了我們夫婦的小信，使我們芥菜種的信心被主成全。

二零一三年我與妻子張馨月決定回應神的呼召前往台灣，在基督門徒訓練神學院接受四年的神學裝備。期間，看到神一步步的帶領，二零一七年畢業，承蒙神的恩典和牧者們的接納，讓我正式加入國際華人宣教協會成為宣教士。在這裡也要感謝教會、牧者和弟兄姊妹，一路以來對我們的支持、代禱、與包容接納，使我們最後能夠回到南非，在華人宣教事工上服事神。願榮耀歸給神。

禱告事項

1. 吳元國牧師與師母在美國述職,求主保守他們行程平安順利,一切行在神的旨意中。
2. 求主幫助高科在馨月身體復原期間能兼顧服事和家庭,有夠用的精神和體力。
3. 為斐京教會學青團契發展禱告,求神帶來更新和聖靈恩賜使弟兄姐妹同心興旺福音。
4. 為比陀福清教會的弟兄姊妹,在面臨生意和經濟困難時,依然有信心仰望等候神的帶領,讓他們經歷神的大能。
5. 求神感動南非各教會弟兄姐妹能養成日常研讀聖經的習慣,能在神的話語中長進。
6. 請為南非這國家代禱。繼續為南非政治及治安代禱。
7. 華宣今年的巴西短宣將計劃在六個教會事奉:六月二十八日至七月十二日在薩爾瓦多教會和海息飛教會、七月十二日至二十五日在愉港教會和美景教會、九月十四日至二十五日在金邊市教會和華僑教會。求神興旺各地教會,使弟兄姐妹得造就、被建立。更把福音傳給不信的人。
8. 為短宣隊的弟兄姊妹在訓練期間,有聖靈的帶領,讓一切預備都能合符神的心意代禱,也祈求神的愛充滿整個團隊。
9. 為招募巴西短宣隊成員代禱,目前到美景教會和愉港教會服事的團隊還在招募中,請記念。
10. 巴西政治混亂不穩定,經濟失衡不安定,居住環境不安全的情況下,很多教會弟兄姊妹內心極度不安,很需要代禱。
11. 繼續為美景教會尋找新的主日崇拜聚會地點禱告。求主施恩預備一個交通方便,讓福音工作有更好發展的地方。
12. 為迦納、多哥的各项事工代禱,求主呼召更多弟兄姐妹參與支持跨文化短宣的事工。
13. 為開啟新宣教事工,求神開路吸引更多在烏克蘭的羅姆人(Roma people)來聽福音,來聆聽神的作為,翻轉他們的人生。
14. 求神賜總部同工們智慧;各盡其職,完成主所託付的事工。
15. 本機構各項經費需求、求神豐富供應。

國際華宣 2018 各地短宣行程如下

巴西—

薩爾瓦多教會和海息飛教會 (6/28-7/11, 2018)

美景教會和愉港教會 (7/11-25, 2018)

聖保羅青年營 (3/1-11, 2019)

南非—

家庭退修會

(12/12-27/2018 或 12/29/2018-1/8/2019)

西非—

迦納和多哥

(7/20-31, 2018 暫定)

期待更歡迎您的參與,如有感動,請盡快與我們聯繫。謝謝!

財務報告

2018年3月

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$10,925	\$6,965	\$3,960
宣教基金	\$10,408	\$7,512	\$2,896
總 計	\$21,333	\$14,477	\$6,856

若您對華宣的事工有感動,請上網 www.cimusa.org 奉獻

或支票抬頭請寫CIM,請寄至P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝!

